



Dow AgroSciences

11



ИНСЕКТИЦИД

Хемијски састав: Активна материја:

METOKSIFENOZID  $240 \pm 14,4$  g/l (22,6% w/w)

(Тех. чистоће min 97%)

IUPAC: N-terc-butyl-N'-(3-metoksi-o-toluil)-3,5-ksilohidrazid

CAS број: 161050-58-4

Класификација резистентности (IRAC): 18A

ПРЕ ПРИМЕНЕ ОБАВЕЗНО ПРОЧИТАТИ ЕТИКЕТУ

Произвођач: Dow AgroSciences, Austrija

Заступник и дистрибутер: Agromarket doo  
Крагујевац, Краљевачког батаљона 235/2  
034/308-000

**Поступак чишћења уређаја за примену:** Остатке средства за прскање разредити водом у односу 1:10 1 и применити на третирану површину док је укључена мешалица. Добро испрати резервоар прскалице, испразнити цев и дизне чистом водом 3 пута (густоку испирање). Физички уклонити све видљиве насlage. Очистити дизне и филтере . Цео систем испрати чистом водом, напољу на местима где средство не може доспети у површинске воде и где нема опасности за људе и животиње.

**У случају проспања препарата:** Не дозволити приступ неовлашћеним лицима. Одговорно лице, на програм начиније у обавези да обележи место незгоде и обавести надлежни орган инспекције или најближу станицу полиције. Спречити да се расути садржај шири, контаминира земљиште или да доспе у канализацију, систем за дренажу или било коју другу воду. Пажљиво почистити и прости материјал покулити користећи инертни материјал (песак, вермикит или пиљевину) и одложити у посебне контејнере за одлагање.

**Начин испирања амбалаже:** поступање са остацима средстава за заштиту биља и испразњеном амбалажом. Садржај амбалаже се најпре испразни у резервоар прскалице и остави да се оцеди 30sec затим се дода вода до 1/3 запремине амбалаже. Амбалажу затворити и садржај снажно промућкати, тако да вода дође до свих унутрашњих површина. Затварач амбалаже се скине и пусти да вода којом је извршено испирање исцури у резервоар уређаја за примену и амбалажа се остави 30sec да се исцеди. Овај поступак поновити још 2 пута, стим да се сваки пут користи чиста вода. Испрану амбалажу пробушити на 3 места и тако је учинити неупотребљивом. Испирање амбалаже се такође може вршити коришћењем специјалног распршивача који се налази на уређајима за примену и то на следећи начин: дно или бочни зид амбалаже се пробуши и на то место се причврсти специјални распршивач-дизна уређаја за примену средства за заштиту биља. Кроз ту дизну (распршивач) пропустити воду у трајању од 30sec. По завршеном испирању, оставити амбалажу да се оцеди и пробушити на 3 места да се учини неупотребљивом.

Амбалажу испрати одмах након пражњења, како се средство не би осушило у унутрашњости амбалаже.

ПРАЗНА АМБАЛАЖА СЕ НЕ СМЕ КОРИСТИТИ У ДРУГЕ СВРХЕ!

Са неутрошеним количинама и амбалажом поступити у складу са Законом о управљању отпадом (сл.гл РС 36/09)

**Механизам деловања:** Механизам токсичног деловања није познат. Ради се о отровима са малим степеном токсичности, који не испољава специфично или селективно деловање на неки од органа или органских система.

**Симптоми тровања:** За већину наведених отровних материја нису описана тровања код људи. На основу података о токсичности на експерименталним животињама и скромних података о акутним тровањима људи, зна се да могу да изазову неке опште симптоме и знаке тровања, као што су гађење, мука, малаксалост, главобоља а некада и повраћање. Ови отрови изазивају и црвенило и свраб коже и иритацију слузница очују и дигестивног тракта, што се манифестује црвенилом конјунктива и сузењем, хиперсаливациом, гребањем у гуши и болом у трбуху.

**Прва помоћ и лечење:** У пероралним тровањима треба изазвати повраћање и лаважу желуца, а у перкутаном се препоручује купање и пресвлачење. Лечење је симптоматско. У случају тровања, обавезно се јавити надлежном лекару и понети ово упутство. Лекар може консултовати токсиколога у Центру за контролу тровања ВМА, Црнотравска 17, Београд, тел: 011/2662-381 или 3608-440, ради добијања детаљних информација, стручне консултације и препорука за даљи третман затрованог.

Дозвола за промет издата од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Београд бр. 321-01-00021-192/2008-11 од 18.03.2008.г са свим важећим изменама и допунама.

Рок употребе: 3 године  
Датум производње и број шарже:  
утиснути на паковању



8 605032 1600970

**Примена: RUNNER 240 SC** је инсектицид са контактним и дигестивним деловањем који се користи:

1) У засаду јабуке, за сузбијање јабукиног смотавца (*Cydia pomonella*) у концентрацији од 0,04-0,06% (4-6 ml на10 l воде), на почетку пиљења првих гусеница, уз утршак 1.000 l/ha воде (10 l на100 m<sup>2</sup>);

2) У засаду винове лозе, за сузбијање сивог гроздовог смотавца (*Lobesia botrana*) у концентрацији од 0,03-0,05% (3-5 ml на10 l воде), пре почетка убушивања гусеница у бобице уз утршак 600-1.000 l/ha воде (6-10 l на100 m<sup>2</sup>);

**Начин примене:** фолијарна примена прскањем или орошавањем апаратима за третирање са земље.

**Максималан број третирања:** 2 пута на истој површини у току године.

**Третирање из ваздухоплова:** није дозвољено.

**Напомена:** Забрањена је примена средства за заштиту биља у водозаштитним зонама за изворишта вода и водоснабдевање становништва.

**Негативно деловање:**

На воде: Приликом третирања треба поштовати водозаштитне зоне и спречити контаминацију вода (водотоци, језера, бунари, изворишта вода и водоснабдевање), дренажних система, отворених одводних система или места где је могуће сливање кише са третираних површина у водотокове, третирајући најмање 20 м удаљено од њих.

**Каренца:** 14 дана-јабука, винова лоза

**Радна каренца:** обезбеђена сушењем депозита

**Мешање:** не сме се мешати са Bordovskom њорбом и препаратима алкалне реакције.

**Припрема препарата за употребу:** Одмерену количину препарата сипати у резервоар прскалице који је 2/3 испуњен водом. Уз непрестано мешање додати преосталу количину воде.

**Ускладиштење:** Препарат чувати у нествореној и неопштењеној амбалажи у сувој просторији где нема предмета за људску и сточну исхрану, нити предмета опште употребе.

**Реч упозорења:** Није применљиво

**Обавештење о опасности:** Није применљиво

**Обавештења о мерама предосторности:** Није применљиво

**Додатно обележавање:** EUN401 - Придржавати се упутства за употребу да би се избегли ризици по здравље људи и животну средину.

**Додатна ознака безбедности:** SP1: Спречити загађење вода средством за заштиту биља или његовом амбалажом; Уређаје за примену средства за заштиту биља не чистити у близини површинских вода; Спречити загађење одводних канала са пољопривредних површина и путева.